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„VINOTECA“ 

WeinKultur Hüttenberg 
 

Die Weinhandlung der etwas  
anderen Art 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
„VINOTECA“ – WeinKultur Hüttenberg 
Frankfurter Str. 47 
 
Geöffnet jeweils  
 
donnerstags  von 18:30 – 22:00 Uhr 
samstags von 10:00 – 12:00 Uhr 
 
 
 
 
Besonderer Service für Feiern: Weine auf Kommission. 
  

WeinKultur Hüttenberg 
Frankfurter Str. 47 
35625 Hüttenberg 
Tel.: 06441/6691025  
 
www.weinkultur-huettenberg.de 
info@weinkultur-huettenberg.de 

 
 
 
 
 
Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle 
vorhergehenden ihre Gültigkeit. 

 

mailto:weinkulturhuettenberg@t-online.de


Hausweine von WeinKultur Hüttenberg 
 

WeinKultur Hüttenberg bietet einen kräftigen, 
fruchtigen, vollmundigen und angenehm trockenen 
Hauswein zu besonders günstigen Konditionen. 
 

2021 Cuvée Rot trocken 1,00l 5,60 €  

Portugieser & Dornfelder ergänzen 
Spätburgunder und Regent zu einem gut 
balancierten Cuvée 

mit besonderem WeinKultur - Etikett!  

 

 

Sommerwein 
Endlich wieder da – nun kann der Sommer kommen! 

 
Weingut Stallmann Hiestand 
Uelversheim/Rheinhessen 

 
2023 Sommerwein feinherb   1,00l 5,60 € 

Heiß geliebt und kalt getrunken. Unser 

Sommer-Bestseller!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekt & Secco 

 
Weingut Gröhl   

SECCO trocken weiß & rosé   0,75l 7,20 € 

Frisch, fruchtig, fetzig und jugendlich.   

Pinot Noir Sekt Extra trocken 13,90 € 

Aus fruchtigen Spätburgundertrauben, edle 

Lachsfarbe.  

 

Weingut Korrell Johanneshof   

Riesling Brut Jahrgangssekt 0,75l 13,50 € 

Mindestens 9 Monate in der Flasche gereift, 
gewachsen auf rotliegendem Sandstein-
verwitterungsboden. Die Trauben von Hand 
gelesen, vergoren im Edelstahlfass mit langem 
Feinhefelager.  

 

Weingut Wohlgemuth-Schnürr   

BIBITE - deutscher Secco  0,75l 6,80 € 

Sein Name ist Aufforderung und Wunsch 
zugleich: Bibite! (Trinket) Wer sein fruchtig-
unbeschwertes und perlendes Wesen einmal 
kennengelernt hat, weiß warum er diesen 
Namen trägt.  

 

BIBITE Rosé – deutscher Secco 0,75l 6,80 € 

Weingut am Nil   

Nil Secco trocken, weiß & rosé 0,75l 8,80 € 

Weingut Huff   

Secco feinherb 0,75l 6,90 € 

Erfrischt mit seiner fruchtig, lebendigen Art. Darf 

auf keiner Sommerparty oder Picknickdecke 

fehlen.  

 

Pinot Brut Sekt 0,75l 10,90 € 

Cuvée aus Weißburgunder und weiß 

gekelterten Spätburgundertrauben. Feinperlig 

mit eleganter Cremigkeit.  

 

Cantine Scolari   

Prosecco DOC Treviso 
Spumante extra dry 

0,75l 8,50 € 

Riviera del Garda Classico DOC 
Bollicine Millesimato Rosé brut 

0,75l 8,50 € 

 



Rheinhessen 
Eine Dynamik wie nirgendwo sonst in den letzten 15 Jahren in 

einem deutschen Weinanbaugebiet. 

Engagierte Weinbergsarbeit und meisterhafte Kellertechnik 

vinifiziert Weine, die weder nationale noch internationale 

Vergleiche scheuen müssen! „Rheinhessen – skandalös gut“ 

 

Weingut Gröhl 
Weinolsheim 

 
2022 Riesling fruchtig   0,75l 7,20 € 

Dezente Pfirsiche, viel süße Frucht   

2021 Riesling trocken   0,75l 7,90 € 

Leichter, lebendiger Riesling voller Saftigkeit   

2022 Grauer Burgunder trocken   0,75l 7,90 € 

Feines, würziges Burgunderbukett   

2021 Chardonnay & 
Weißburgunder    

0,75l 9,90 € 

Sein Duft ist sehr elegant und zeigt Noten von 

Birne und Aprikose gepaart mit einem nussigen 

Charakter.  

 

2022 Sauvignon Blanc trocken   0,75l 9,50 € 

Aromatik von Stachelbeere und Cassis. Passt 

hervorragend zu Spargel, würzigem Fisch, 

Grillgerichte sowie zu gratinierten Speisen 

 

2021 Scheurebe trocken   0,75l 7,90 € 

Betontes Bukett von Cassis, Pfirsich und 

schwarzer Johannisbeere 

 

2022 Cuvée „Sinnesrausch“ 
Rosé trocken 

0,75l 6,90 €  

2022 Rosé feinherb 0,75l 6,90 € 

2018 Cuvée „Poesie“ feinherb   0,75l 7,90 € 

Außergewöhnlicher Rotwein.  

Fruchtige Beeren, Fülle, weich, runder Abgang 

 

2022 Blanc de Noir   0,75l 7,90 € 

Rote Spätburgundertrauben, weiß gekeltert. 

Frisch, fruchtig, mineralisch und saftig. 

 

2020 Dalheimer Spätburgunder 
„Alte Reben“   

0,75l 11,50 € 

Aromen von dunklen Waldbeeren, Brombeeren 

und Kirschen, samtig im Abgang.  

 

2023 „WeinLaune“ halbtrocken   0,75l 7,90 € 

Cuvée aus Sauvignon Blanc, 

Scheurebe und Weißburgunder 
  

 

 

 
 
 
 
 

 
Weingut Wohlgemuth-Schnürr 
Gundersheim 

 

2021 Cantelia feinherb 1,00l 5,60 €  

leichter weißer Landwein für jede Gelegenheit.  

2021 Spätburgunder feinherb 0,75l 6,50 € 

2021 Spätburgunder trocken  0,75l 6,50 € 

2021 Prior  0,75l 6,10 € 

Junge Rebsorte, harmonisch strukturiert, 

spannend aber nicht anstrengend.  

 

2020 Vinolentus  0,75l 6,50 € 

Cuvée aus Muscaris und Johanniter   

2021 Sauvignac  0,75l 7,80 € 

Saftige Aromatik von reifen, gelben Früchten.    

2021 Muscaris lieblich  0,75l 6,40 € 

Eine herrlich frische Süße begleitet die Aromen 

von süßlicher Zitrone, Honigmelone, 

Johannisbeere und Holunder 

 

 
Weingut Georg Gustav Huff 
Nierstein 

2023 Grau-/Weißburgunder 
feinherb 

0,75l 6,80 € 

In dieser Cuvée vereinen sich die zarten 
Aromen des Weißburgunders mit dem kräftigen 
Körper des Grauburgunders und einer leichten 
Restsüße. 

 

2021 eins.zwei.rot halbtrocken 0,75l 5,40 € 

Rotweincuvée aus Blauem Portugieser und 
Dornfelder.  

 

2023 Chardonnay trocken 0,75l 6,70 € 

Fruchtig frische Aromatik von Ananas und 
Limetten.  

 

2023 Sauvignon Blanc trocken 0,75l 6,70 € 

Kraftvoll mit intensiven Fruchtaromen von 
Johannisbeere und grünem Apfel.  

 

2022 Merlot trocken 0,75l 7,80 € 

Fruchtaromen von Schwarzkirsche und 
Brombeeren, vollmundig und samtig.  

 

 



Nahe 
Die Naheregion ist ein Musterbeispiel für die Vielseitigkeit der 
deutschen Weine. Die ungewöhnliche Vielfalt der Bodenarten ist 
hierfür verantwortlich: Porphyr, Schiefer, Rotsandstein, Mergel, 
Quarzit, Lehm 
Die Rieslinge von den Schieferböden in Steillagen zählen zu 
den besten Deutschlands 

 

Weingut Korrell Johanneshof 
Bad Kreuznach 
 

2023 Little Lion weiß trocken  0,75l 9,90 € 

Leicht, erfrischend und fruchtig!   

2023 Little Lion rosé trocken  0,75l 9,90 € 

Bestplatzierung beim Rosé Cup 2021!   

2023 Weißer Burgunder trocken  0,75l 11,90 € 

Feiner und gleichzeitig lebhafter Burgunder mit 

sehr ausgewogener Süße-Säure-Balance. 

 

2023 Grauer Burgunder trocken  0,75l 11,90 € 

Kraftvoller, fruchtbetonter Grauburgunder mit 

typischem Duft nach grünem Apfel und reifer 

Birne. 

 

2022 Steinmauer trocken  0,75l 19,90 € 

Eine kraftvolle Cuvée aus Weißburgunder, 

Grauburgunder und Chardonnay. Von Hand 

gelesen und teilweise im Holzfass ausgebaut.  

 

2021 Riesling Paradies trocken  0,75l 32,00 € 

Das Herzstück von Korrell, die Lage Paradies 

ist der Hausberg des Weingutes. Ein eleganter, 

vielschichtiger Riesling von Reben, die in 

warmen Muschelkalk- und Tonmergelböden 

wurzeln. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mosel 
Mosel – das Weinanbaugebiet mit der viertgrößten Fläche, aber 

mit mehr qualitätsbewussten Erzeugern und damit mehr erst-

klassigen Weinen als in den meisten anderen deutschen 

Weinanbaugebieten. Steillage-Rieslinge, die in handwerklicher 

Tradition produziert werden, unverwechselbar in Geschmacks-

dichte und Ausdruckskraft. 

 
Weingut Pauly  
Lieser  

Die Mosel, die Schieferböden und die Steilhänge sind die Basis 

seiner Steillagenweine. 

„Der Mosel-Barbarossa. So kraftvoll und rustikal Pauly selbst 

wirkt, so fein und elegant sind seine Weine“ sagt der 

Chefredakteur der VINUM 

 

2022 „Trinkfluss“ trocken   0,75l 7,10 € 

Eine elegant, trockene Weißweincuvée aus 

Weißburgunder, Elbling und Riesling. Leicht mit 

milder Säure.  

 

2021 Rivaner halbtrocken   0,75l 6,80 € 

Ein feiner, animierender Weißwein aus alten 

Müller-Thurgau-Reben mit milder Säure.  

 

2021 „Tres Naris“ trocken   0,75l 8,40 € 

Der „Drei Nasen“ Schieferriesling begeistert mit 

dem Geruch frischer Früchte.  

 

2020 „Generations“ feinherb   0,75l 8,40 € 

Mit seiner Fruchtigkeit vermittelt dieser Riesling 

unwiderstehlichen Trinkspaß.  
 

2020 „Helden“ trocken   0,75l 13,50 € 

Intensiver Schieferriesling mit typisch 

heimischen Fruchtaromen wie Apfel und Birne. 

Dieser Lagenwein ist der „Held“ aus der 

Steillage!  

 

2021 Rosé   0,75l 7,80 € 

Eine animierende Cuvée aus den 

Rotweintrauben Dornfelder, Spätburgunder und 

Frühburgunder mit schimmernder Farbe.  

 

 



Pfalz 
Die Pfalz ist nach Rheinhessen das zweitgrößte 

Weinanbaugebiet Deutschlands. Sie gehört zu den mildesten 

Regionen Deutschlands, sodass optimale Voraussetzungen für 

den Weinbau gegeben sind. Die wichtigsten Rebsorten in der 

Pfalz sind der Riesling sowie der Dornfelder. 

 
Winzergenossenschaft Herxheim am Berg 
Herxheim 

 
2021 Weißburgunder trocken   0,75l 6,40 € 

Feines elegantes Bukett mit leicht nussiger Note 

und Aromen nach Pfirsich, Birnen und Holunder 

 

2021 Gelber Muskateller   0,75l 6,60 € 

Typisch intensives Bukett von Apfel, Orange, 

Limette und Litschi, weiche Muskatnote 

 

2021 Chardonnay feinherb   0,75l 6,90 € 

Zitrusaromen, Duft nach kräftigen Blumen und 

reifen Früchten 

 

2021 Chardonnay trocken   0,75l 7,90 € 

Eleganter, säurearmer Geschmack  

2021 Liquid Aurum   0,75l 7,90 € 

Trockene Weißweincuvée aus Weißburgunder 

und Chardonnay, Hauswein der „Alex 

Weinlounge“  

 

2022 Rivaner trocken   0,75l 5,50 € 

Dieser Rivaner brilliert mit einer schönen milden 

Säure und angenehmen Aromen nach Apfel 

und Aprikose  

 

2020 Kleines Palatrium 
Rotweincuvée trocken    

0,75l 8,40 € 

Duft nach Kirsche, dunklen Beeren und 

Schokolade, im Mund seidig und herzhaft.   

 

 
 
Weingut Schloss Janson  
Bockenheim  

 

2021 Liebenswert rot SWEET   0,75l 7,90 € 

Fruchtig süße Komposition aus Portugieser und 

Dornfelder  

 

2021 Liebenswert weiß SWEET   0,75l 7,90 € 

Fruchtig süße Komposition aus Gewürztraminer 

und Riesling 

 

2021 Liebenswert rosé SWEET   0,75l 7,90 € 

2021 Riesling trocken   1,00 l 6,90 € 

2021 Grauer Burgunder trocken   1,00 l 6,90 € 

2021 Kerner trocken 1,00 l 6,90 € 

2021 Cabernet Sauvignon Blanc 
de Noir trocken   

0,75l 6,90 € 

Roségoldener Cabernet, feine Brombeer- und 

Stachelbeernoten, vollmundiger Geschmack 

 

 
Weingut am Nil 
Kallstadt 

Ein historischer Teil der berühmten Pfälzer Weinbergslage 
Saumagen trägt den Namen NIL. Dieses Kernstück avancierte 
zum Namensgeber des traditionsreichen Weinguts im 
malerischen Weinort Kallstadt im Herzen der Pfalz. 

 

2022 Nil Rosé   1,0l 6,90 € 

Im Glas erstrahlt dieser Rosé mit kräftig 

leuchtenden Beerenfarben und feinen 

granatroten Reflexen. Dem Gaumen 

schmeichelt er zart mit feinen Beeren- und 

Fruchtnoten von Erdbeere und Grapefruit. 

 

2021 Nil-Cuvée   0,75l 9,90 € 

Leicht zugänglich und unkompliziert präsentiert 

sich dieser hellgelbe mit leicht grünlichen 

Reflexen schimmernde Wein. Die Cuvée ist 

eine Melange unter anderem aus Müller-

Thurgau, Morio-Muskat und Scheurebe. Das 

fruchtige Bukett nach Mirabelle, reifer Quitte 

sowie exotischen Früchten überzeugt in der 

Nase.  

 

2023 Sauvignon Blanc   0,75l 10,90 € 

Im Glas präsentiert sich der Sauvignon Blanc in 

einem hellen Zitronengelb mit leuchtenden 

Reflexen. Der Geruchseindruck ist geprägt 

durch die Aromen con Stachelbeere und 

Passionsfrucht. Die Aromavielfalt wird 

abgerundet durch dezente Noten von Ananas 

und Holunderblüte.  

 

2021 Riesling feinherb   0,75l 15,90 € 

Der Kallstadter Riesling feinherb ist ein 

Pfalzriesling mit wenig Alkohol, der klar und 

präzise auftritt. Vom ersten Augenblick an 

überzeugt der Duft von hochwertigem Lesegut 

mit einem Aroma von Holunderblüten und 

reifem Pfirsich.  

 

2021 Púrpura   0,75l 15,90 € 

Dieser extravagante Löwe besticht im Glas mit 

einem intensiven Dunkelrot und dezenten 

purpurnen Reflexen. Sein Aroma nach 

Sauerkirsche, Brombeere und Cassis stehen 

dem dezenten Duft von Tabakblättern 

gegenüber.  

 

 



Baden-Württemberg 
 
Weingut David Klenert  
Kraichgau 

 

Das Weingut wurde 2015 von David Klenert, Bachelor of 

Weinbau & Önologie, gegründet. Seine Weine stehen für die 

Liebe und Leidenschaft, qualitativ hochwertige Weine zu 

produzieren. Seit 2019 bei ECOVIN biozertifiziert.  

 

2021 24/7 weiß   0,75l 7,50 € 

Eine leichte, fruchtig frische Cuvée aus den 

weißen Rebsorten Riesling, Weißburgunder und 

Rivaner, die spritzig und modern im 

Edelstahltank ausgebaut wurden.   

 

2021 Klenert „S“ Scheurebe    0,75l 8,80 € 

Die Scheurebe besticht trocken ausgebaut 

durch ihr fruchtintensives und vielschichtiges 

Bukett, das an schwarze Johannisbeeren, aber 

auch an exotische Früchte wie Mango, 

Limonen, Pfirsiche oder sehr reife Birnen 

erinnert.  

 

2020 24/7 rot   0,75l 9,00 € 

Die Cuvée aus Dornfelder, Lemberger und 

Spätburgunder-Trauben besticht durch einen 

Duft nach roten, dunklen Beeren.  

 

2020 Spätburgunder   0,75l 11,50 € 

Ein frischer, fruchtiger als reifer Spätburgunder, 

vollmundig und saftig im Aroma. Harmonische 

Tannine durch den Ausbau im mehrfach 

belegten Holzfass.  

 

2020 Lemberger   0,75l 11,50 € 

Pfeffrige Noten und kräftige Tannine, dazu eine 

glänzend rote Farbe und intensiv würziger Duft 

nach dunklen Beeren.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Italien / Venetien 
Die Gebiete, in denen im Weinanbaugebiet Venetien Rebanbau 
betrieben wird, reichen vom Gardasee mit den Voralpen bis zur 
Adria und zum Friaul. Die sich hier befindenden Rebgärten 
haben teilweise eine Südlage und sind durch die Alpen ge-
schützt vor den kalten Winden aus dem Norden. Weinexperten 
sprechen von sauberen und ehrlichen Weinen aus dem Weinan-
baugebiet Venetien.  

 

Weingut Cantine Scolari 
Puegnago sul Garda 

 
2023 Lugana Premium DOC 0,75l 9,95 € 

Strohgelb mit goldenen Reflexen, verströmt er 
in der Nase fruchtige Noten von Pfirsich und 
tropischen Früchten, die vom blumigen 
Weißdorn begleitet werden  

 

2023 Valtenesi DOC Chiaretto 
Bellerica 

0,75l 8,80 € 

Ein Roséwein, der sich im Glas als leuchtendes 
Rosenblatt mit rubinroten Reflexen präsentiert. 
In der Nase zeigen sich blumige Noten von 
Rosen und Veilchen, begleitet von fruchtigen 
Anklängen von Pfirsich und roten Früchten 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Italien / Sizilien 
Das Besondere an diesem Weinanbaugebiet Italiens ist sicher 
seine Lage. Die Insel und ihr Weinanbaugebiet sind weltbekannt 
und können auf eine 15.000 Hektar große Rebanbaufläche 
sehen. Auf dieser Fläche werden jährlich an die 11,5 Millionen 
Hektoliter des Göttertranks hergestellt.  
 
Corte di Mori 
Marsala 

 

2020 Nero d´Avola trocken  0,75l 8,30 € 

Etichetta Bianca IGT Sicilia Rosso  

Der Rosso Sicilia wird aus der typisch sizi-

lianischen Rebsorte „Nero d‘ávola“ hergestellt. 

Intensive rubinrote Farbe, im Geschmack 

fruchtbetont und weich, zartes Tannin, lang im 

Abgang.  

Preisträger - Mundus Vini  

 

 

Camvini 
 

2020 TANK Syrah 0,75l 9,60 € 

Klar und präzise mit warmen, einladenden 
Aromen von Pfeffer, Schokolade und roten 
Früchten 

 

2020 TANK Primitivo 0,75l 9,60 € 

Perfekte Harmonie aus Kraft und Eleganz, 
Aromen von reifen Süßkirschen, getrockneten 
Früchten wie Datteln, Feigen und Rosinen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Italien / Apulien 
Die im Südosten Italiens gelegene Region Apulien ist eines der 
größten Weinbaugebiete des Landes. Erzeugt werden hier vor 
allem würzig-aromatische Rotweine, die meist auf interessanten 
einheimischen Rebsorten basieren. 

 

Weingut Cantine San Marzano 
San Marzano di San Giuseppe 

 

2020 I Tratturi Negroamaro 
Puglia IGP  

0,75l 5,90 € 

Tief purpurrotes Rot mit schwarzvioletten 
Tönen, intensives und kräftiges Aroma, fruchtig 
mit Johannisbeeraromen. Kräftig gebauter 
Wein, weich und ausgewogen, lange anhaltend. 

 

2021 I Tratturi Primitivo Puglia 
IGP  

0,75l 5,90 € 

Der kleine aber feine Bruder des Primitivo di 

Manduria. Dieser Wein hat eine samtartige 

Textur, weich gemacht durch die „Wärme“ des 

Primitivo.  

 

2020 SUD Malvasia Nera Salento  0,75l 7,60 € 

Vier Monate in französischen Eiche-Barrels ge-

reift. Intensives rubinrotes Rot, elegant, mit 

Aromen von Nelke und Kirsche. Ein kräftig 

gebauter Wein mit bemerkenswerter Frische. 

 

2019 SUD Primitivo Merlot  0,75l 7,60 € 

In französischen Eiche-Barrels (4 Monate). 

Tiefes Rubinrot, intensiv in der Nase, mit 

Aromen von Kirschen, Beeren und einer 

geringen zimtfarbigen Note. Ein Wein mit 

komplexer Struktur bereichert mit Samtgerb-

stoffen und einem langen angenehmen 

Nachgeschmack. 

 

2018 SUD Primitivo Di Manduria  0,75l 8,90 € 

Vier Monate in französischen Eiche-Barrels ge-

reift. Rubinrote Farbe, Aromen der reifen 

Kirsche und Pflaume und angenehmen Noten 

des Kakaos und der Vanille. Dieser Wein hat 

eine samtartige Textur, weich gemacht durch 

die „Wärme“ des Primitivo. 

 

 

2021 Timo Vermentino 0,75l 5,90 € 

Noten von Thymian und Rosmarin, frische 

Eleganz, anhaltende Mineralität.  

 

 

 



 

2019 Anniversario 62 Primitivo di 
Manduria DOP RISERVA  

0,75l 22,50 € 

Alte in kleinen Körben handgeerntete Wein-

reben. Sechs Monate Reifung in französischen 

Eiche-Barrels. Intensive rubinrote Farbe, 

fruchtig, mit Kirschmarmeladearoma, würzig. 

Kräftig gebauter Wein, weich und reich an 

feinen Gerbstoffen, mit Aromen von Pflaume 

und Vanille  

 

 
Weingut Terre Avare 

Terre Avare 

 

2020 Primitivo IGT 0,75l 8,90 € 

Ein typischer Wein des Südens auf hohem 

Qualitätsniveau. Dunkles brombeerrot zeichnet 

diesen Wein aus. Fleischig, weiche attraktive 

Frucht, süffig. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spanien 
 

Bodegas Pedro Luis Martinez  

Jumila 

 
2018 Alceño Premium Syrah 0,75l 12,60 € 

Rebsorten: 85 % Syrah, 15 % Monastrell;  
6 Monate im Barrique ausgebaut; Aromen von 
Kirschen, Brombeeren und Pflaumen 
In der Parkerliste mit 92 Punkten bewertet 

 

Bodega Raimat 
Costers del Seigre 
 

2017 Molí Cabernet Sauvignon 0,75l 11,60 € 

Saftige Waldbeeren und würzige Komponenten 
von Nelken und Pfeffer, im Nachhall etwas 
Schokolade 

 

Hacienda Villarta 
Tierra de Castilla 
 

2016 Pablo Claro Cabernet 
Sauvignon 

0,75l 9,90 € 

Herrliche Fruchtaromen von Cassis und 
Brombeeren. Die Trauben dieser Cuvée 
stammen aus biodynamischem Anbau.  

 

2016 Valdelagunde Cuvée 
Especial Verdejo 

0,75l 8,30 € 

Keine klassische Cuvée – hier wurde ein Teil 
des Weins im Barrique und ein anderer Teil im 
Edelstahlfass vergoren. Ausgeprägte Aromen 
von Pfirsich, Aprikose und Ananas.  

 

 

 



Frankreich / Languedoc 
Die Weine der Languedoc zeichnen sich vor allem durch Vielfalt 
aus. Neben der Produktion der meisten Land- und Tafelweine 
Frankreichs, steht das Weinanbaugebiet gleichfalls für qualitativ 
sehr hochwertige Weine, welche weltweit Spitzenränge belegen. 
Die günstige geographische Lage und das Mittelmeerklima 
tragen zur Entstehung von Weinen unterschiedlichster 
Charaktere bei: von mild bis kraftvoll, von leicht bis schwer. 

 
Weingut La Grange 

 
2021 Classique Rouge IGP 0,75l 7,10 € 

Cuvée aus Merlot und Carignan 
saftig, dunkelfruchtiger Charakter mit würzigen 
Noten von Wacholder und Pfeffer 

 

 

2018 Rondeur Appassimento 0,75l 9,90 € 

Der erste und einzige Appassimento aus 
Frankreich aus Grenache, Syrah und 
Mourvedre, im Holzfass ausgebaut.  

 

 
Weingut „Arrogant Frog“ 
Der Frosch hat sich als Kunstfigur etabliert. Als Karikatur wollte 
Jean-Claude Mas das Klischee der arroganten, selbstverliebten 
und von ihren Weinen überzeugten Franzosen bedienen. In der 
englischsprachigen Welt werden sie nämlich frech »arrogant 
frog« gerufen. Nach nicht einmal zehn Jahren ist der Frosch der 
bekannteste, französische Botschafter der jungen, offenen und 
selbstkritischen Weinmacher. Natürlich nimmt Jean-Claude Mas 
die französischen Momente des Lebens lächelnd auf die 
Schippe. In jeder Flasche mit dem Frosch auf dem Etikett ist ein 
Stück authentisches Südfrankreich. 

 
2020 Tutti Frutti Blanc 0,75l 6,80 € 

Eine Fruchtbombe mit Zitrusnoten und reichlich 
exotischen Früchten. Lebendige Säure.  
 

 

 

2020 Tutti Frutti Rouge 0,75l 6,80 € 

Perfekter französischer Rotwein im 
internationalen Stil, mit viel Frucht von roten 
Beeren.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wajos – die Delikatessen-Experten 
Hochwertige, natürliche Rohstoffe, kompromisslose Qualität und 
einfache Zubereitung – denn Genuss muss nicht kompliziert 
sein.  

 

Öle und Cremas  

 
Haselnuss-Öl  0,25l 6,95 € 

Balsamico-Crema 0,25l 7,25 € 

Feige-Dattel-Crema 0,25l 6,45 € 

Pfirsich-Maracuja-Crema 0,25l 6,45 € 

 

Bruschetta, Dips und Pesto  

 
Classic Bruschetta  6,95 € 

Bärlauch-Bruschetta  6,95 € 

Patatas Bravas Dip  6,95 € 

Café de Paris Dip  7,25 € 

Basilikum-Pesto  5,95 € 

Pasta Blend  5,95 € 

Feigensenf  5,45 € 

 

Zum snacken  

 
Grissini mit Röstzwiebeln  3,95 € 

Grissini mit Tomate-Basilikum  3,95 € 

 
 

Pasta, Pasta, Pasta 
 

Echte Hausmacher Eiernudeln 250g 2,30 € 

Verschiedene Sorten hausgemachte leckere 

Nudeln 

 

 

Wir stellen Ihnen gerne Präsentkörbe zu 
verschiedenen Anlässen mit Wein und 
Delikatessen zusammen.  

 

Neben den hier aufgeführten Produkten finden 
Sie bei uns saisonal wechselnd verschiedene 
weitere Angebote.  

 

Wir beraten Sie gerne!  

 



Gin  
Woodland Sauerland Dry Gin – ab sofort bei uns im Programm! 
Ausgezeichnet mit dem World Spirits Award in Gold.  

 
Woodland Sauerland Dry Gin 0,5 l  37,90 € 

Woodland ist ein echter Dry Gin aus dem waldig 

geprägten Mittelgebirge des Sauerlandes 

 

Woodland Sauerland Dry Gin 
Mini 

40 ml 7,95 € 

Woodland Sauerland Pink Gin 0,5 l  39,90 € 

Himbeere, Johannisbeere, Holunderblüten und 

Pink Grapefruit treffen auf echten Woodland Gin 

 

Woodland Sauerland Pink Gin 
Mini 

40 ml 8,20 € 

Woodland Sauerland Navy Gin 0,5 l  44,90 € 

Die Woodland Botanicals auf Navy Strength 

destilliert (57,15% Vol. alc.) 

 

Woodland Sauerland Navy Gin 
Mini 

40 ml 8,50 € 

 

 
Sie erhalten bei uns auch verschiedene Tonic 
Water, passend zum Gin. Sprechen Sie uns an!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Salz 
Italien 

Meersalz, grob   500g 3,80 € 

 

Schokolade 
 
Chocolaterie Holzderber 
Die Chocolaterie Holzderber aus Worms besteht seit über 70 
Jahren und produziert als Familienbetrieb verschiedenste 
Köstlichkeiten 

Apfelchips mit 
Zartbitterschokolade 

100g 4,50 €  

Trüffelpralinen 50g 4,50 € 

 

Olivenöl 
 
La Chinata  

Cáceres/Spanien 

 

Olivenöl Extra Virgin 125ml 3,70  € 

Natives Olivenöl Extra in attraktiver 125ml Dose  

Olis Baix Ebre  

Katalonien/Spanien 

 

Farg   0,50l 17,60 € 

Ausgewogene Süße, bitter und leicht scharf mit 

einer herben Note. Im Abgang frisches Gras mit 

einer Spur von reifem Apfel 

 

Sevillenc   0,50l 17,60 € 

Sehr süß mit einer leicht herben und 

scharfen Note. Im Abgang grüner Apfel und 

Banane, dazu eine leichte Note von frisch 

geschnittenem Gras 

  

 

Oliven aus Spanien 

 

Torrent - Schwarze Oliven mit 
Kern   

150g 2,30 € 

 


